

# Ukrán fenyegetéseket kapott a Mi Hazánk

Tiltott adatszerzés minősített esete miatt feljelentést tett, és a hazánk biztonságáért felelős szerveket is értesítette Toroczka László, miután az ukrán kiberhadsergek egyik tagja, Yuriy Rakovtshi nyilvánosan üzent a Mi Hazánk elnökének Twitter-oldalán. Nem sokkal később az ukrán parlament alelnöke ment neki Dúró Dórának, amiért azt nyilatkozta, Ukrajna NATO-csatlakozása a teljes körű konfliktus kirobbanásának kockázata nélkül csak akkor lehetséges, ha Oroszország jóváhagyja azt. Az ukrán külügyminisztérium

szóvivője is megszólalt, ő azt írta, „nincs szükségünk Oroszország engedélyére ahhoz, hogy a szövetség tagjai legyünk. Ugyanakkor veszélyes, amikor magyar politikusok Moszkva szeszélyeitől próbálják függővé tenni az euroatlanti térség biztonságát”. Majd újabb ukrán politikus üzent, bocsánatkérését követelve. Dúró Dóra közösségi oldalait azóta életveszélyes, sokszor trágár és gyalázkozó fenyegetésekkel árasztották el ukránok nacionalisták, sőt az országgyűlés alelnöke felkerült az ukránok halállistájára is.

## Üzemanyaggal támogatta az ukránok háborúját Magyarország

Nem is tagadja a kormány a Mi Hazáknak egy állami középvezetőtől származó értesülését, miszerint a harcok sikeres működését biztosító üzemanyaggal támogatta az ukránok háborúját Magyarország. A miniszterelnökhöz kétszer is benyújtott írásbeli kérdésre mind a kétszer mellébeszélés volt a válasz, így nem tudhatjuk, hogy pontosan mennyi gázolajat adott hazánk, s hogy a támogatás továbbra is folyik-e – tájékoztatott Novák Előd, a Mi Hazánk alelnöke.



## A Mi Hazánk elítéli az USA plakátkampányát

Az Egyesült Államok folyamatosan azt hangoztatja, hogy a szabad országok és szabad gondolkodás mellett harcol, ennek ellenére most mégis befolyásolni kívánja a magyar belpolitikát, a gondolkodás szabadságát, ráadásul egyoldalú, az USA érdekeinek megfelelő szempontok szerint.

Erkölcstelennek tartjuk, hogy miközben elvárják hazánktól a szankciók, és ezzel a háború támogatását, addig elnökük fia orosz oligarchákkal üzletel. A Mi Hazánk véleménye, hogy mindenki tartsa tiszteletben a másik függetlenségét, szabadságát. A magyar kormányt pedig felszólítjuk, hogy ne csak sopánkodjon, hanem tegyen érdemi lépéseket annak érdekében, hogy a jövőben Magyarországon külföldi országok ne folytathassanak politikai kampányt, ne finanszírozhassanak magyar pártokat - számolt be minderről Pakusza Zoltán, a Mi Hazánk alelnöke.



A Harmadik Út, a Mi Hazánk Mozgalom havilapja online is elérhető: <https://mihazank.hu/nvomtass>

**Felelős kiadó és szerkesztő:**  
Harmadik Út,  
Mi Hazánk Mozgalom  
1141 Budapest, Komócsy u. 5.  
info@mihazank.hu



**Mi Hazánk**

**Források:**  
magyarjelen.hu  
https://kuruc.info  
www.youtube.com/@MiHazankMozgalom  
www.youtube.com/@ToroczkaLaszloHivatalos  
www.youtube.com/@DuroDoraHivatalos

Harmadik Út

**Mi Hazánk**

**Harmadik Út**

8. szám, 2023.

## Folytatja az országos aláírásgyűjtést a Mi Hazánk az ázott és fűrt kutak miatt!



Az Új Világrendben a víz feletti uralom kulcsfontosságú lesz, a víz a magyar nemzeti kincs legnagyobb értékét képviseli, ezért a Mi Hazánk továbbra is gyűjti a tiltakozó aláírásokat a kutak megvédéséért, amelyek regisztrációja egy globális terv része. „A magyar víz nem pártügy, hanem a közös nemzeti ügyünk” - szógezi le a Mi Hazánk elnöke.

Tekintettel arra, hogy elsődleges mulasztást az állam követ el azzal, hogy évtizedek óta nem építette meg a szükséges csatornahálózatot, a víztározókat és duzzasztókat, ezért felszólítjuk a kormányt, hogy teljesítse vízgazdálkodási kötelezettségét a vízbázis védelmében, és ne a talajvizet használó fűrt és ázott kutak tulajdonosait próbálja megsarcolni! Jelenleg ugyanis a kutak legalizálásának nem a vízbázis védelme az elsődleges célja, hanem a bürokrácia és holdudvarának megfizetése. Ez a folyamat Európa számos országában elindult. Hollandiában a gazdákat próbálják ellehetetleníteni, Franciaországban pedig vízkorlátozást jelentettek be, sok helyen súlyos adóterheket vetettek ki.

A kutak megadóztatása minden magyar családot érinteni fog! Minden Magyarországon megtermelt élelmiszer árában meg fog jelenni az az adó, amit kivethetnek a vízfogyasztásra, öntözésre. Tehát éljen valaki tömbházban vagy olyan helyen, ahol nincs kút, az élelmiszer árán keresztül minden ember pénztárcája meg fogja érezni a kutakra kivetett adót, hiszen az élelmiszer előállítók kénytelenek lesznek azt áthárítani a lakosságra.

Kérjük, támogassák aláírásukkal a petíciót:



[mihazank.hu/furtkutak/](http://mihazank.hu/furtkutak/)

## Legyen alkotmányos jog a készpénz használata!



Toroczka László azt szorgalmazta a Parlamentben, hogy legyen alkotmányos jog a készpénz használata Magyarországon. Szavai szerint a készpénz használata sokak számára az elmúlt 30 évben a túlélést szolgálta, így tudtak harcolni például a sarcoló maffia ellen, amelyek elévült tartozásokat hajjt, illetve hajtott be sok esetben. Jelezte: a Mi Hazánk alkotmányos szabadságjognak tartja a készpénz használatát, és ezért harcolni is fogunk. A Pénzügyminisztérium pénzügypolitikáért felelős helyettes államtitkára elárulta, hogy kormányzati stratégia része a készpénzhasználat visszaszorítása. Szerintünk viszont a készpénzhasználat alapvető szabadságjog! A digitális pénz a teljes kontroll, a megfigyelés eszköze lehet, akár egy állam, akár egy hekker-csoport is vissza tud élni vele.

## A víziközmű- szolgáltatásról

*Dócs Dávid, a Mi Hazánk Mezőgazdasági Kabinetjének elnöke a víziközműszolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény módosításáról beszélt parlamenti felszólalásában.*



Magyarország Alaptörvényében is szerepel az, amit az ENSZ közgyűlése is kimondott 2010-ben; a tiszta víz és ivóvíz mindenki alapvető emberi joga. Elégé sajnálatos, hogy ez Hazánkban nem biztosított mindenki számára, hiszen ennek főpróbája a tavalyi aszály

volt. Éppen ezért már szemmel látható, hogy a vízgazdálkodás, a vízközmű vagy, s az infrastruktúra hálózatok elhanyagolása milyen szintű problémákhoz vezethet. Abszurd, hogy a kormány az engedély nélkül létesített kutaknak az összeírását tervezi, majd ezt valószínűleg egy későbbi adóvonzattal is párosítja, hiszen úgy tűnik, hogy indokolatlanul, fölösleges kiadásokra próbálja a magyar lakosságot rákényszeríteni.

## Az ország legnagyobb majálisa

Az előzetes várakozásoknak megfelelően valóban a Mi Hazánké volt az ország legnagyobb majálisa. Egész nap várták a kikapcsolódni vágyó családokat, gyermekprogramok is voltak, de a szellemi feltöltődésre óhajtok is megtalálhatták számításait, többek között a Fekete István Szabadegyetem kihelyezett beszélgetését, valamint Toroczkai Lászlót, a Mi Hazánk elnökét is hallgatták. Késő délutántól estig pedig koncertek voltak. Miközben az MSZP elnökének és a Párbeszéd országgyűlési képviselőjének előadását néhány tucatnyian hallgatták, addig a Mi Hazánk majálisán több ezren vettek részt - mondta Novák Előd, a rendezvény főszervezője, a Mi Hazánk alelnöke.

## Elfogadhatatlan a státusz-törvény tervezete

Teljes mértékben a tanárok és a diákok mellett áll a Mi Hazánk Mozgalom, de továbbra sem tudja támogatni a szakmai kérdések pártpolitikai síkra való terelését. Dúró Dóra szerint a tiltakozásokra rátelepedtek a baloldali pártok és politikai színezete lett az egyébként teljesen jogos követeléseknek. A státusz-törvény tervezetével a kormány a helyett, hogy megoldaná az oktatás problémáit, olajat öntött a tüzre. Ez a terv minden elemében elfogadhatatlan, növelni fogja a létszámihiányt, Még rosszabb helyzetbe hozza a pedagógusokat, hiszen akár 90 km-re is áthelyezhetők lesznek, csökken a helyettesítési óradíj, ám ennek óraszámát megemelik, a helyben tanító tanárok arányát csökkentik, több lesz az óraadó és sorolhatnánk tovább. Tény az is, hogy Magyarországon a tanárok

50%-a 50 év feletti, a fizetésük pedig bőven kevesebb, mint felé éri a tíz évvel ezelőttinek. Ráadásul a GDP-arányos ráfordítás az oktatásra 2017. óta folyamatosan csökken - mondta el az Mi Hazánk elnökhelyettese.



## Szabadon a hazafiak!



Budaházy Györgyék végre szabadok! A köztársasági elnök kegyelemben részesítette őket! Nem az ítéletet törölte, de felfüggesztette, így az összes hazafi végre szabad ember! Sokat és sokan küzdöttünk ezért. Ahogy az várható volt, a balliberális-globalista oldal szereplői szabályosan tajtékznak, visszaküldenék őket a börtönbe. A Mi Hazánk elnöke nem hagyta szó nélkül, azt üzent a DK-nak, ha a Mi Hazánk lesz kormányon, akkor a valódi terroristákat küldik a fegyházba, azaz Gyurcsányékat és anti-fa barátait! De magyarokat fenyegető ukránok sem lesznek magyar földön!

## Nyomásgyakorlásunk következtében lemondott a végrehajtói kar vezetősége

A Magyar Bírósági Végrehajtói Kar teljes vezetősége lemondott tisztségéről, köztük a másfél éve börtönben ülő Schadl György is. A Mi Hazánk már azóta követelte az MBVK vezetőségének lemondását, mióta a végrehajtói korrupciós botrány kirobbant. Számtalanszor tiltakoztunk emiatt, nem is véletlenül, mivel elképzelhetetlen lett volna ez az egész maffia-szerű működés a végrehajtóknál, ha a vezetőségnek nem lett volna erről tudomása. Lemondott az a Lukács Tamás is, aki együtt bulizott a prostituáltakkal és Schadl Györggyel, amit nyilvánosságra is hoztunk YouTube csatornánkon. A Mi Hazánk Mozgalom üdvözli ezt a döntést, még ha késve is lépték meg. De itt nem állunk meg és folytatjuk a nyomásgyakorlást a kizsákmányoló végrehajtói rendszer ellen, hogy végre az adósok jogai is érvényesüljenek! Be kell látnia a kormánynak, hogy nonprofittá kell tenni a végrehajtást, külön szervezetben vagy a bíróságok mellé beosztva, és példát vehetne egyúttal az MBVK elnökség lépéséről a kormány, mondjanak le az érintett kormányközeli tagok is! - szólított fel dr. Fiszter Zsuzsanna, a Mi Hazánk végrehajtási és hitelügyi szakpolitikusa.



## A Kormány nem tesz semmit posta- ügyben és a korrupst felszámolókkal szemben!



A kormány a felszámolási eljárások esetében és a posta-ügyben nem törekszik a problémák tényleges megoldására. A Mi Hazánk álláspontja szerint a felszámolás alá vont cégekre az eljárás már eddig is nagymértékű terhet rótt. Nem emelni, hanem csökkenteni kellene az összegeket. A törvénytelenül működő felszámolókkal szemben sokkal határozottabb fellépést sürgetünk, ami nemcsak a jövőre nézve, hanem visszamenőleg is feltárja a felszámolókkal kapcsolatos szabálytalanságokat. A tömeges postabezárások egyik hozadéka, hogy sok nyugdíjas, aki eddig a postán vette át a nyugdíját, vagy a kézbesítő vitte ki neki, kénytelen lesz átállni a bankkártyás módra, ami a készpénzforgalom visszaszorításához vezet. Mivel a globális politika része a készpénzhasználat teljes megszüntetése, követeljük, hogy a készpénzhasználat alkotmányos jog legyen Magyarországon! - mondta el Szabadi István, a Mi Hazánk pártigazgatója.

## Bűn és büntetlenség?

A Mi Hazánk Mozgalom alelnöke szerint "a kormányzat gyakorlatilag feladta a migráció elleni harcot" és szélnek ereszti az elítélt embercsempészeket! Vérlázító, hogy ezzel teljesen értelmetlenné és feleslegessé teszik a hatóságok munkáját, a bűnözők hamis papírokkal akár napokon belül újra "munkába" állhatnak. Ezek után még nehezebb lesz az illegális migráció elleni küzdelem, hiszen amíg a rendőrök, határőrök, ügyészek, bírók motivációját elveszik, addig az embercsempészek vérszemet kapnak. A Mi Hazánk követeli az elhibázott kormányrendelet azonnali visszavonását! - erről beszélt Dr. Apáti István, a Mi Hazánk országgyűlési képviselője.

